

今天，番茄君专门跟大家说说，10万级的SUV中，到底有哪些“性价比神车”。

不吹不黑，看完这一篇，可能会刷新你的认知。

## 01、荣威RX5 ( 9.33-14万 )

说到10万级别的SUV，少不了荣威RX5，对很多国产品牌的老粉丝来说，荣威是提到国产自主无法绕过去的品牌。



颇为流畅的线条，发散的星空格栅以及高端的内饰和较大的中控，都不像10万这个级别的SUV所具有的配置。



数据上，荣威RX5的车身长度达4米55，轴距2米7，空间表现良好。

在动力上，在同级别SUV中，荣威RX5的动力还是相当不错的。其百公里7升的油耗，对大多数家庭来说都十分经济实惠。



## 02、吉利博越（9-14万）

说起国产SUV，不得不提吉利汽车；说到吉利汽车，不得不说博越这款SUV。

在吉利SUV车系中，博越是入门级也是受众比较广的一款SUV，名声在外。



其次，博越也有着较大的车内空间。

车长4米54，轴距2米67，虽然小荣威RX一点点，但在车内空间感上，却完全不输前者。



### 03、广汽传祺GS4 (9-13万)



传祺GS4也是10万级SUV中一款不可忽视的车型。在2022款中，传祺GS4在外形上有了较大改观。



至少在审美上，GS4可以做到与同级SUV掰一掰手腕。

在车身尺寸和空间上，GS4不输之前任何一款。其车身长4米54，轴距2米68，与其他10万级SUV无二。



不过，作为一款有历史的车子，GS4在一些方面依旧不尽如人意。

首先，因为内饰的问题，其新车气味较大，这说明虽然内饰设计讨好视觉，但在用料上可能并不讲究。

其次，在动力上，GS4变速箱顿挫感强，对于追求动力启停流畅性的司机来说，这不是个好特点，在意的司机也要将此因素考虑在内。



长安CS55PLUS在外观设计上可谓用足了心思，国产车常备的星空格栅、线条设计和厚重感兼具，看上去颇为炫酷霸气。



在内饰上，长安CS55PLUS无论在设计还是在用料上都十分讲究，既没有太大的异味，又尽量做到了高端大气上档次，再也不像之前的“毛坯房”了。



自然，它也有不少缺点，技术上底盘调教偏软过弯侧倾稍大，市区行驶油耗稍高。

并且，之前长安有被曝出中控有时失灵的问题，以及全系仅有顶配车型可以搭载L2级别自动驾驶系统，并且只是选装配置等缺陷。

总体来说，长安CS55PLUS还是一款不错的国产紧凑级SUV。





作为平价SUV，哈弗H6曾经最为人们诟病的是外观设计问题。不过2021年哈弗H6推出了全新国潮版，这个设计很是新颖，几乎跟其他的同级别SUV一样好看。



其次，H6的油耗和噪音问题被广为诟病，车身重，油耗自然就高，一辆9万多的SUV，油耗达到百公里10个，确实有点说不过去。



## 06、奔腾T77 Pro ( 10-14万 )

相信大家对这辆车并不熟悉，但从今往后，它都将成为国产10万级SUV的最大竞争对手。



其沿用“光影折学”的家族设计语言，幻影式车身尽显层次感，营造出深邃的视觉，整车线条均呈现出光影般的视觉效果，运动感和时尚感十足。





其车长4米52，轴距2米7，在空间上不输任何一款紧凑SUV。其超大后备箱容积，足够放下三个行李箱的同时，还有很多剩余的空间可利用。



在番茄君看来，作为紧凑级SUV的新生力量，这款奔腾T77 Pro还是很值得考虑的，它不仅配有“包括30日免费退换、”写等5项挚心承诺，还有1项安心保障为整车终身质保以及五年免费机油政策。



10万级SUV是个十分亲民的车子等级，现在已快年底，如果你也有意购买一辆10万块左右的SUV车型，那这款奔腾T77 Pro会是当下的“性价比之王”，一汽奔腾T77 Pro将是给家庭最完美的“年终奖”。[#给家庭的年终奖#](#)

( 电影烂番茄编辑部：淼淼 )